



重奖新闻线索

8538711 8073110
— 经采用 马上兑现

用了13年,驾照突然被注销

—老客车司机莫名面临失业

本报10月11日热线消息(记者 马媛媛) 11日,家住诸城林家村镇的盛先生向本报反映,他用了13年的驾驶证A2证在准备更换A1证的时候突然查出早已被注销,车管部门告诉他需要在交钱重新考取驾照的同时,还要再等五年才能重新拿到A1证。身为客车司机的他即将面临失业的困境。

“我1997年考取的驾驶证A2证,已经使用13年了,怎么就不合法了呢?”,11日,家住诸城林家村镇的盛先生向记者表达了自己的困惑。据盛先生介绍,1997年,

他在驾校考到了驾驶证A2证,拿到驾驶证之后,他一直开着19座的旅游客车。前几天,他想把19座客车换成20座以上的客车,需要把原来的A2证换成A1证。但在网上查询驾驶证时发现,自己的驾驶证早已被注销,而注销原因是原证不合法。

对于原证不合法的原因,车管部门给盛先生的解释也很含糊,工作人员告诉他,可能与当时他考取驾驶证时未满18岁有关。盛先生说,驾驶证被注销,他现在没法开车,即将面临失业的困境。车管部门的工作人员告诉他,他需要先交710元

考取B2证,3年以后才能换A2证,再等两年就可以换成A1证了。“本来现在就可以换A1证了,左右下来就还得再等五年”,盛先生告诉记者,13年来,他一直靠开旅游客车为生,现在却因为当年车管部门的工作失误丢掉工作,他个人感觉“莫名其妙”。

“任何政策的出台都要考虑到实际情况,我做了13年客车司机了,如今却因为政策的变化面临失业”,盛先生告诉记者,希望车管部门在政策变更时,能够考虑到驾驶人员的实际情况。

家里一年没人住 水费照样被扣除

本报10月11日热线消息(记者 张焜)10日,市民毛先生说,他出门一年后回到家中,水费被扣了30多元。他想问个究竟,却被要求支付水表检测费。

10日,记者在奎文区一小区内见到了毛先生。毛先生说,2007年开始,他就基本不在家。2009年7月30日,他到北京住了一年,直到今年9月26日才回到潍坊。

“走的时候水、电、煤气都关了。”毛先生说,他回到家后,取出水费、煤气费的存折和电卡想查查还有剩多少钱,结果发现,他不在家期间,水费竟然连续两次被扣,共计30多元。

记者在存折上看到,2009年7月2日,水费被扣25.6元,余额199.54元;8月24日被扣了41.50元。2010年6月24日,水费被扣3.2元;8月24日,水费又被扣32元。

他向自来水公司询问,维修人员来了多次,表示水表和水管都没有问题。最后,自来水公司提出对水表进行检测,可是,检测费要毛先生自己出。

毛先生说,自来水公司只要拿出每次抄水表的数据,就可以说明一切问题。但至今为止,他从来没有见过这些数据。“没有数字,用水量不是说多少就是多少?”毛先生的邻居说,自来水表在户外一米深的地下,站在地面上根本看不清上面的数字,不知道用水量是怎么记录下来的。

路修好了, 土堆咋还在?

11日,在柳树行子附近,路面旁边的有大量黄土堆放在人行横道上,不少居民反映,只要遇到刮风天气,黄土就会满天飞,下雨天更是泥泞不堪。据了解,这些黄土是因为前段时间修路堆放的,而路面早已修好,数月过去,黄土堆却还在。

本报记者 吴凡 摄影报道

